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CÂMARA MUN I C I PAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 41 (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE 
REALIZADA NO DIA 06 DE JULHO DE 2016, PARA A ENTREGA DOS 
TÍTULOS DE CIDADÃO SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR 
PAULO NASCIMENTO LUZIO E DE CIDADÃO EMÉRITO AO 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR PAULO ROBERTO PIRES DA SILVA JÚNIOR. 

Às 20h, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Waldomiro Raimundo de Freitas, para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida o Edil Anselmo Rolim 

Neto, a recepcionar as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sr. 

Hélio Aparecido de Godoy, Vereador licenciado desta Casa; Sr. Fernando 

Martins da Costa Neto, Presidente da Rede Bom Lugar e Presidente do São 

Bento; Sr. Francisco Pagliato Neto, Diretor da Rádio Ipanema; Sr. Luiz 

Raimundo e Sra. Elizete Decária. O Mestre de Cerimônias solicita a todos os 

presentes para que em pé recepcionem os homenageados desta noite, o 

Ilustríssimo Sr. PAULO NASCIMENTO Luzi°, acompanhado de sua esposa Sra. 

Elisete de Fátima Lima e o Ilustríssimo Sr. PAULO ROBERTO PIRES DA SILVA 

JÚNIOR, acompanhado de seus pais Sr. Paulo Roberto Pires da Silva e Sra. 

Elizete Decária. O Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Presidente 

Nobre Edil Waldomiro Raimundo de Freitas faz sua saudação inicial. Logo 

após, o Mestre de Cerimônias convida a cantora Aline Godoy a fazer sua 

primeira apresentação. Neste momento, o Presidente Nobre Edil Waldomiro 

Raimundo de Freitas e o Sr. José Alberto Moreira, amigo do homenageado, 

respectivamente fazem 'seus discursos em saudação ao Ilustríssimo Sr. 

PAULO NASCIMENTO Luzi°. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida 

todos a assistirem um vídeo sobre a vida deste homenageado. Logo após, o 

Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 41/2016, 

referente à outorga do Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. 

PAULO NASCIMENTO Luzi° e, logo faz a entrega do Título ao homenageado, 

o qual faz seu discurso de agradecimento. Em seguida, o Mestre de 
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Cerimônias convida o duo de voz e violão Cássio e Nivaldo a fazer sua 
apresentação. Neste momento, o Presidente Nobre Edil Waldomiro Raimundo 
de Freitas e o Sr. Francisco Pagliato Neto, amigo do homenageado, 

respectivamente fazem seus discursos em saudação ao Ilustríssimo Sr. 

PAULO ROBERTO PIRES DA SILVA JÚNIOR. Em seguida, o Mestre de Cerimônias 

convida todos a assistirem um vídeo sobre a vida deste homenageado. Logo 

após, o Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 40/2016, 

referente à outorga do Título de Cidadão Emérito ao Ilustríssimo Sr. PAULO 

ROBERTO PIRES DA SILVA JÚNIOR e, logo faz a entrega do Título ao 

homenageado, o qual faz seu discurso de agradecimento. Às 22h, Nobre Edil 
Waldomiro Raimundo de Freitas, encerra a Sessão agradecendo a todas as 
autoridades presentes, a imprensa e o público em geral.' 

WALDOMIRO RAIMUNDC 

ANSELMO ROLIM NETO: 

Pedro A. 
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